



**ROP
STŘEDNÍ
ČECHY**



**INVESTICE DO VAŠÍ BUDOUCNOSTI
SPOLUFINANCOVÁNO EVROPSKOU
UNÍ Z EVROPSKÉHO FONDU PRO
REGIONÁLNÍ ROZVOJ**

DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM III

Název zadavatele: Město Poděbrady
Sídlo: Jiřího náměstí 20/I, 29031 Poděbrady
Zastoupený: PhDr. Ladislavem Langrem, starostou
IČ: 00239640

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA: „Poděbrady – ulice Družstevní“

Jako osoba pověřená výkonem zadavatelských činností Vám zasílám v souladu s § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon) dodatečné informace poskytnuté zadavatelem k výše uvedené veřejné zakázce na stavební práce zadávané v otevřeném řízení pod evidenčním číslem.

Dotaz č. 1

Součástí výkazu výměr jsou "Průzkumné práce archeologické na povrchu" (část ROP, SO111 Komunikace, pol. č. 1). Tuto položku je velmi obtížné ocenit, jelikož před zahájením zemních prací nelze odhadnout rozsah archeologického průzkumu. V případě pozitivního nálezu mohou náklady na záchranný archeologický průzkum dosahovat výše v řádu milionů Kč. Kromě toho archeologický průzkum podle stavebního zákona zajišťuje stavebník tedy objednatel. Žádáme proto zadavatele, aby tuto položku vyjmul z výkazu výměr a tedy z předmětu plnění veřejné zakázky. Pokud zadavatel bude trvat na tom, že archeologický průzkum má být součástí plnění VZ, žádáme, aby byla zadavatelem stanovena předpokládaná cena této položky povinná pro všechny uchazeče s tím, že zhotoviteli budou uhrazeny prokazatelně vynaložené náklady na AP ve skutečné výši.

Odpověď č. 1

Položka č. 1 průzkumné práce archeologické na povrchu (část ROP, SO111 Komunikace) nebude uchazeči naceňována.

Dotaz č. 2

Ze vzorového řezu a technické zprávy vyplývá požadavek na asfaltové směsi pro obrusnou a ložnou vrstvu s modifikovaným asfaltem (pojivo PMB 45/80-55 resp. PMB 25/55-55). Výkaz výměr ovšem obsahuje asfaltobetonové vrstvy z nemodifikovaného asfaltu (část ROP, SO111 Komunikace, pol.č.37-40). Žádáme o uvedení výkazu výměr do souladu s projektovou dokumentací případně obráceně.

Odpověď č. 2

Platí projektová dokumentace, položky jsou upraveny v soupise prací, který je přílohou těchto dodatečných informací.

Dotaz č. 3

Napojení na stávající ul.Hakenova - OŽK - podle vzorového řezu a technické zprávy má být ložná vrstva v tloušťce 80mm. Ve výkazu výměr je tato položka v tloušťce 60mm. Žádáme o uvedení výkazu výměr do souladu s projektovou dokumentací případně obráceně.

Odpověď č. 3

Ložná vrstva má být v tloušťce 80mm, platí tedy výkresová dokumentace – ACL 22 + 80mm, ACO 11+ 60 mm. Položka je opravena v SP, který je přílohou těchto dodatečných informací.



**ROP
STŘEDNÍ
ČECHY**



**INVESTICE DO VAŠÍ BUDOUČNOSTI
SPOLUFINANCOVÁNO EVROPSKOU
UNIÍ Z EVROPSKÉHO FONDU PRO
REGIONÁLNÍ ROZVOJ**

Dotaz č. 4

Proč je ve vzorovém řezu požadavek na povrchovou úpravu KARI sítě pro vyztužení podkladní vrstvy KZC pro autobusové zastávky s provedením v pozinku?

Odpověď č. 4

Pozinkovaná KARI síť je použita z důvodu protikorozní ochrany.

Dotaz č. 5

SO305 Odvodnění - z PD vyplývá požadavek na materiál potrubí PVC. Výkaz výměr obsahuje potrubí z kameniny. Žádáme o uvedení výkazu výměr do souladu s projektovou dokumentací případně obráceně. V případě, že platí PD (tedy PVC), stálo by za zamyšlení, zda jsou nutné přípojky uličních vpustí a žlabů z kameniny - viz výkaz výměr SO111. PD materiál přípojek neudává.

Odpověď č. 5

Položka je správně popsána v projektové dokumentaci, platí, že materiál potrubí PVC, přípojky vpustí PVC. Položka je opravena v SP, který je přílohou těchto dodatečných informací.

Dotaz č. 6

Výkaz výměr obsahuje objekty SO411 Přeložka vedení vn a SO414 Přeložka kabelového vedení vn a nn. Jsou tyto objekty předmětem plnění této veřejné zakázky?

Odpověď č. 6

Objekty, které jsou součástí předmětu plnění veřejné zakázky, jsou jmenovány v bodě 1.5 zadávací dokumentace. Soubory SO 411 a SO 414 nejsou předmětem veřejné zakázky.

Dotaz č. 7

Součástí zakázky je nový přístřešek pro kontejnery. Jelikož je ve výkazu výměr uveden pouze jednou položkou jako 1 kus, žádáme o doplnění výkresové dokumentace přístřešku.

Odpověď č. 7

Podle podmínek vybraného zhotovitele stavby bude výkresová dokumentace přístřešku součástí RDS. V TZ SO 111 je uveden jednoduchý popis možné varianty konstrukce přístřešku pro kontejner: přístřešek je sestaven z dílců montovaných ve spojení kovovým rámem, který nese plechovou střechu, a zároveň jsou na něm zavěšena posuvná vrata. Obvod zdi je 18m, mezi ně budou z každé strany zabudována vrata pro přístup popelářů z komunikace a pro přístup občanů z chodníku.

Dotaz č. 8

V soupisu prací jsou uvedeny objekty SO 411 Přeložka vedení vn a SO 414 Přeložka kabelového vedení nn a vn. V těchto objektech nejsou žádné podrobné položky a ani v podkladech není projektová dokumentace k těmto objektům. Chceme se zeptat, zda tyto objekty jsou součástí předmětu plnění této veřejné zakázky?

Odpověď č. 8

Viz. odpověď č. 6.

Dotaz č. 9

Ve výkazu výměr v SO 111 je u položky č. 75 Mikroštěrbínový odvodňovací betonový žlab 220x260 mm uvedena chybná výměra 463 m, neboť po odměření z výkresu je v prostoru stavby cca o 90m méně. Zřejmě se jedná se dodávku a montáž mikroštěrbínového žlabu i na části stavby, které nejsou předmětem veřejné soutěže. Jedná se o 50mb žlabu před vchodem do nádražní haly a 90 mb v parkovišti P+R. Žádáme zadavatele o upřesnění a kontrolu této položky.



**ROP
STŘEDNÍ
ČECHY**



**INVESTICE DO VAŠÍ BUDOUCNOSTI
SPOLUFINANCOVÁNO EVROPSKOU
UNIÍ Z EVROPSKÉHO FONDU PRO
REGIONÁLNÍ ROZVOJ**

Odpověď č. 9

Ano, tazatel má pravdu. V soupise prací jsou uvedeny i žlaby, které je nutné umístit na stavbu v těsné blízkosti: Parkoviště P+R. **Výměra uvedená v soupise prací (SO 111 položka č. 75) je správně** a uchazeči jsou povinni ji nacenit.

Uchazeči jsou povinni ve svých nabídkách zohlednit úpravy zadávacích podmínek a použít Soupis prací Podeb_Dru_ROP_VV DI III.xls, ve kterém byly úpravy prováděny. Upravený soupis prací je přílohou těchto dodatečných informací.

Přílohy:

Soupis prací Podeb_Dru_ROP_VV DI III.xls

Zadavatel provedl úpravu zadávacích podmínek a v souladu s § 40 odst. 3 zákona prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 26. 9. 2013 do 11:00 hodin.

V Boskovicích dne 19. 9. 2013

Mgr. Alice Otáhalová

WALLET s.r.o.

(osoba pověřená výkonem zadavatelských činností)